

Solicitation No. - N° de l'invitation
W8484-230313
Client Ref. No. - N° de réf. du client
W8484-230313

Amd. No. - N° de la modif.
003
File No. - N° du dossier
W8484-230313

Buyer ID - Id de l'acheteur
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

RETURN BIDS TO:

Jean-michel.laroche@forces.gc.ca

**Solicitation Amendement
Modification de l'invitation**

The reference document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Instructions : See Herein
Instructions: Voir aux présentes**

Title – Sujet NSP 2022 - Accommodation Services		Date 25 August 2022
Solicitation No. – N° de l'invitation W8484-230313		Amendment No. – No modif. 003
Client Reference No. – N° référence du client W8484-230313		
GETS Reference No. – N° de reference de SEAG		
File No. – N° de dossier W8484-230313		
Solicitation closes on 29 Aug 2022 at 14:00		Time Zone Fuseau horaire EDT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>		
Address Inquiries to : - Adresser toutes questions à: Jean-Michel Laroche		Buyer Id – Id de l'acheteur
Jean-michel.laroche@forces.gc.ca		FAX No. – N° de FAX
Destination – of Goods, Services, and Construction: Destination – des biens, services et construction : Ottawa ON, Canada		
Delivery required – Livraison exigée See Herein		Delivered Offered – Livraison proposée
Vendor/firm Name and address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur		
Facsimile No. – N° de télécopieur Telephone No. – N° de téléphone		
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/firm (type or print)- Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
Signature		Date

The purpose of this amendment is to answer questions from potential bidders.

1. BIDDER QUESTIONS

Question 4: Please advise how payment will be made after contract award?

Answer 4: For the NSP 2022 requirement, the successful contractor must invoice Canada for work completed during the previous month.

Ex:

1. The contractor will submit a bill to Canada in early October for services rendered in September.
2. If the invoice is correct and as per contract terms, payment will be made within 30 days of acceptance.
3. Monthly invoicing will continue to the end of the contract.

For more details see Clause 12 of the General Conditions. [Section 3.2010C - General Conditions - Services \(Medium Complexity\) - Buyandsell.gc.ca](#)

Question 3: What will be the cancellation policy?

Answer 3: The Technical Authority will inform the contractor no later than forty-eight (48) hours prior to the contract start date of any occupancy cancellations.

Question 2: Can the area of consideration be extended outside the 5 kilometer from the National War Memorial? (Reference section 2.2.1 of **Annex "A" – Statement of Work**)

Answer 2: The 5 kilometer distance requirement cannot be extended, as it will allow CAF members to be close to their workplace without the use of transportation.

Question 1: Can you confirm the requirement is to have all the sentries accommodated in one location?

Answer 1: All accommodation services must be provided at facilities in one location.